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SVET STARŠEV  
Osnovne Šole Borisa Kidriča Kidričevo  
Kajuhova  10 
2325 Kidričevo 
 
Kidričevo; 11. 05. 2011 
 
 
ZAPISNIK 4. SEJE SVETA STARŠEV OŠ KIDRIČEVO – šol. leto 2010/2011 

 
Prisotni: Mateja Lobenwein, Ljiljana Medved, Mira Medved, Milena Kranjc, Romana 
Ivančič, Ivana Pšajd, Natalija Vuk-Klemenčič, Urška Aubelj, Albin Avguštin, Marjetka 
Kamenšek, Štefka Cicmanović-Zimet, Jože Vidovič, Srečko Kaker, Mitja Jančec. 
 
Opravičeno odsotni: Majar Nevenka 
 
Neopravičeno odsotni:… 
 
Dnevni red: 

1. Uvodni pozdrav, 
2. predlog in sprejem dnevnega reda, 
3. pisno soglasje za skupno nabavno ceno za posamezen razred OŠ v šolskem 

letu 2011/2012, 
4. seznanitev z izbiro diferenciacije pri pouku v šolskem letu 2011/2012, 
5. nadstandardni program v naslednjem šolskem letu, 
6. interesne dejavnosti v naslednjem šolskem letu, 
7. šolski sklad, 
8. prevozi na tekmovanja,  
9. predstavitev Preloga o spremembah in dopolnitvah Zakona o osnovni šoli, 
10. skupina za prehrano- imenovanje predstavnika staršev, 
11. mnenje o kandidatih, prijavljenih na razpisano prosto delovno mesto ravnatelja 

OŠ Borisa Kidriča Kidričevo, 
12. predlogi in pobude, 
13. razno  
 
 
1. Prisotne nas je pozdravila predsednica Sveta staršev Mateja Lobenwein. 
2. Nadalje nam je pojasnila, da je pri dnevnem redu, ki smo ga prejeli po pošti 

prišlo do spremembe in sicer bomo 11. točko - mnenje o kandidatih 
obravnavali na koncu seje zaradi tega, da bo v.d. ravnateljice ga. Alenka 
Kutnjak prisotna do točke razno in bo potem zapustila sejo zaradi narave 11. 
točke, ki se nanaša na njeno kandidaturo za ravnateljico.  

3. Predsednica nam je razdelila gradivo s seznami in cenami delovnih zvezkov 
za novo šolsko leto, ki ga je predlagal strokovni aktiv šole. Sledila je razprava 
o cenah in primerjavah z ostalimi šolami, ter izboru papirnic za nabavo šolskih 
potrebščin. Po debati je predsednica predlagala potrditev in vsi smo soglasno 
potrdili izbor delovnih zvezkov. 

4. Ga. Kutnjak nas je seznanila, da šola po pravilniku mora obvestiti Svet staršev 
o diferenciaciji od 5. do 9. razreda. V bistvu diferenciacija poteka tudi od 1. do 
9. razreda tako imenovana notranja diferenciacija - glede na predhodno 
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znanje in zanimanje otrok. Od 5 do 9. razreda pa poteka fleksibilna 
diferenciacija in sicer od 5. do 7. razreda 1 ura tedensko pri slovenščini, 
matematiki in tujem jeziku. V 4. razredu se začne z diferenciacijo v mesecu 
aprilu. V 8. in 9. razredu je izvajanje oblike diferenciacije obvezno. Če je v 
razredu več kot 33 učencev potem se učenci razdelijo na tri nivoje, če pa jih je 
manj se naredijo homogene skupine. Pri nas so se odločili za tri homogene 
skupine za kar potrebujejo potrditev Sveta staršev.  Po krajši debati okrog 
odločanja učencev za nivoje pouka, ter vpliva staršev in učiteljev na njihove 
odločitve smo vsi skupaj potrdili tri homogene skupine.   

5. Pri tej točki nam je ga. Kutnjak razložila kaj je obvezen program in kaj 
nadstandardni.  
Šola v naravi je eden od dodatnih stroškov, ki  zadnje čase nekaterim staršem 
povzroča veliko težav. Med nadstandardni program sodi plavalni tečaj in 
športne aktivnosti. Fakultativno poučevanje nemščine, angleščine in 
računalništva nam sofinancira občina. Potem nas je še seznanila s projektom 
Zdrav življenjski slog, za katerega bomo kandidirali za sofinanciranje iz 
Evropskih skladov. Sedaj je na vsakega otroka na teden 3 ure telovadbe, z 
novim programom bi pridobili še dve uri na teden. Zaposlili bi dodatnega 
pedagoga za telesno vzgojo in sicer za polovični delovni čas. 
Prvi odzivi so sicer bili malo pod pričakovanjem, nato so se razredniki še 
potrudili in se dodatno pogovorili z učenci in že se je situacija izboljšala. Pri 
projektu bi bili zajeti športi, ki bi zadovoljili potrebe vseh učencev - rolanje, 
gumitvist, urbani športi… Nato je bilo nekaj pripomb na delo posameznih 
učiteljev. Glede te problematike so seveda različna mnenja med otroci in tudi 
med starši. Ga. Kutnjak je mnenja, da je vse težave najprej potrebno razrešiti 
doma, nato z dotičnim učiteljem in šele nato z ravnateljico in svetovalno 
službo. Po krajši debati smo zaključili, da so današnji otroci bolj zahtevni kot 
smo bili mi nekoč in da so tudi med seboj različni, eni so bolj ubogljivi in 
disciplinirani, drugi manj.   

6. Glede interesnih dejavnosti nam je ga. Kutnjak povedala, da smo se prijavili 
na razpis občine za gimnastiko in bo mogoče potrebno kaj doplačati za 
posameznega otroka - predvidevajo cca. 4 €. Za uporabo športne dvorane pa 
se zunanji ponudniki dogovarjajo z občino, saj je ona lastnik in upravljalec 
dvorane. Ravno danes je bila na šoli predstavitev šole golfa Gita iz Ptuja in 
učenci so bili navdušeni. 

7. Pri točki šolski sklad smo se seznanili glede članov v šolskem skladu. Ker 
določeni člani niso več predstavniki v svetu staršev smo izbrali nove in sicer 
predsednik je Jože Vidovič, člani: Ljiljana Medved, Jože Pignar, Marjetka 
Kamenšek. Vse smo soglasno potrdili. Predstavniki šole so trije in predstavniki 
staršev štirje. Potrebno je narediti sestanek in se pogovoriti, kako se bo delalo 
v bodoče, ter kaj se bo financiralo iz teh sredstev v novem šolskem letu. Ga. 
Kutnjak nam pove, da vse dobavitelje pozovejo, da enkrat letno prispevajo v 
šolski sklad, prav tako papirnice, ki posredujejo naročilnice v šolo za nabavo 
šolskih potrebščin. Denar se nabira tudi iz kakšnih koncertov, bazarjev, 
zbiranje starega papirja…Predlagano je bilo, da bi otroci izdelali voščilnice in 
bi jih prodajali (primer šole Ljudski vrt).  

8. Glede prevozov na tekmovanja je ga. Kutnjak povedala, da otroci, ki gredo na 
tekmovanja imajo s tem težave. Če jih gre na tekmovanja več, potem je 
prevoz organiziran, če pa gre učenec sam, potem pa je prevoz potrebno 
urediti. Starši so mnenja, da je šola dolžna zagotoviti prevoze na tekmovanja. 
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Šola pričakuje razumevanje staršev. Na to je bilo podanih nekaj predlogov in 
sicer: 

a) da bi se prevozi kombinirali z ostalimi šolami iz okolice, 
b) da bi na tekmovanje peljala šola na podelitev priznanj pa starši, 
c) da bi hišnik naredil izpit za voznika otrok, tako kot to imajo urejeno 

gasilci, 
d) da bi se posebno pohvalile učiteljice, ki so v uspehe učencev na 

tekmovanjih vložile veliko truda (ga, Romana Lepoša, Jana Jerenec, 
Valerija Krivec). 

9. Pri predstavitvi Predloga o spremembah in dopolnitvah Zakona o osnovni šoli 
nam je ga. Kutnjak na kratko predstavila spremembe, ki naj bi se zgodile v 
naslednjem obdobju do leta 2017. Zakon začne veljati septembra 2012. Če bi 
kdo želel gradivo, ga lahko dobi v pogled. 

10. Pri tej točki nas je ga. Kutnjak seznanila, da je junija v preteklem šolskem letu 
začel veljati novi pravilnik, ki med ostalim določa, da mora v okviru šole 
delovati skupina za prehrano. Med člani skupine, ki jo sestavljajo predstavniki 
strokovnih delavcev šole mora biti tudi predstavnik staršev. Predlaga, da 
izberemo člana s strani staršev tako, da bi skupina z novim šolskim letom 
lahko začela delovati. Že pred časom je ena od mamic, ki je sicer 
strokovnjakinja s področja prehrane, ponudila sodelovanje pri oblikovanju 
šolskih jedilnikov, vendar ni bilo pravega odziva s strani šole. Sklenili smo, da 
bomo omenjeno go. Ksenijo Ekart povabili k sodelovanju v skupini za 
prehrano. 

11. Predlogi in pobude: s strani staršev je prišel predlog, da bi se v času počitnic v 
šoli organizirale različne delavnice ali športne dejavnosti. Ga. Kutnjak nam je 
pojasnila, da je že pred leti bilo nekaj poskusov na tem področju pa ni bilo 
pravega odziva. K temu pa učiteljem ne manjka ur za obvezo, tako da bi 
dejavnosti bilo potrebno plačati. 

12. Razno: predsednica nas je obvestila, da je s strani staršev prišlo pismo, da je 
v kuhinji ena polovica delavca preveč glede na obseg dela. Zato se z novim 
šolskim letom (ko se predvideva upokojitev), naj ne bi nadomestilo tega 
polovičnega delovnega mesta. 

13. Mnenje o kandidatih za ravnatelja šole. Na razpis sta prišli dve prijavi in sicer 
sta se prijavila gospod Rajko Jurgec in gospa Alenka Kutnjak. Predsednica 
nam je prebrala mnenje, ki smo ga na zadnji kandidaturi podali za gospo 
Majdo Švagan. Nato nam je prebrala predstavitev gospoda Jurgeca. Želeli 
smo slišati še predstavitev gospe Kutnjak, sedanje vršilke dolžnosti ravnatelja. 
Po prebrani predstavitvi smo vsi enoglasno podprli gospo Alenko Kutnjak, saj 
smo bili mnenja, da je to nedvomno najboljša kandidatka za našo šolo, saj 
šolo dobro pozna, je skrbna, delovna,dosledna  in aktivna. 

 Sejo smo zaključili ob 20 uri in 30 minut. 
 
 
Zapisala:                                                                        Predsednica Sveta staršev: 
Štefka Cicmanović-Zimet                                                       Mateja Lobenwein  
                                                                                                        

   
 
 

     


